

Кемерово-99, ул.
Весенняя, 6 обл. библиотека

К КОМПУНПЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

стран, соединяйтесь!



Год издания
32-й
№ 30
(3023)
Вторник,
12
марта
1968 г.
Цена 2 коп.

Кемеровская областная
научная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

С ПОБЕДОЙ ВАС, ТРУЖЕНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА!

КВАРТАЛЬНЫЙ — ДОСРОЧНО!

В первой колонке — выполнение квартального плана по сдаче государству молока во второй — мяса, в третьей — яиц, (в процентах), в четвертой — процентное отношение сдачи молока государству в 1968 г. к соответствующему периоду 1967 года.

Данные производственного управления на 11 марта 1968 г.

КОЛХОЗЫ:

	«Победа»	144,6	91,5	97,7
«Родина»	165,0	246,5	—	120,7
СОВХОЗЫ:				
Первомайский	85,5	225,0	92,4	84,6
Улановский	110,1	237,6	—	77,5
Яйский	105,5	134,7	152,0	94,6
Вознесенский	107,0	263,5	—	136,4
Марьевский	87,5	219,3	—	82,5
По району	114,2	200,0	134,2	94,9

Итак, в первой пятидневке марта район выполнил квартальный план по сдаче молока государству, перевыполнил план по сдаче яиц, а по мясу уже перевыполнен полугодовой план.

Задача животноводов: До конца квартала сдать еще не менее 850 тонн молока, 110 тонн мяса и 250 тысяч яиц.

ПОКАЗАТЕЛИ УВЕЛИЧИВАЮТСЯ

Хорошими показателями в труде начали новый год животноводы Ишимского отделения Улановского совхоза.

Надой на корову за два месяца этого года по ферме составил 513 кг или на 118 кг больше, чем в прошлом году. А такие доярки, как М. К. Мыльникова и А. И. Вернер надоили за два месяца уже по 636 кг, В. К. Глебова и Н. В. Пузыренко — по 579 кг. Сейчас надой в их группах составляет более десяти кг на корову в сутки при 9,3 кг в среднем по ферме.

Г. ИВАНОВА.

Для будущего урожая

Из Ижморской «Сельхозтехники» вернулись домой три трактора «ДТ» и один «Беларусь». Их привели опытные соболинские механизаторы Иван Сиваков, Иван и Василий Моисеенко, Владимир Примеров и Иван Трусов.

Сиваков и Трусов сейчас ремонтируют тракторы, но только уже в

калининских мастерских. Остальные механизаторы трудятся на вывозке перегноя.

Под будущий урожай в отделении уже вывезено на полоколо 1000 тонн перегноя.

М. КРИЦКИЙ,
счетовод.

с. Соболинка.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ВУДАПЕШТСКАЯ КОНСУЛЬТАТИВНАЯ ВСТРЕЧА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ.

Здесь закончила свою работу Консультативная встреча представителей коммунистических и рабочих партий. Участники встречи единодушно приняли коммюнике о Консультативной встрече представителей коммунистических и рабочих партий.

На заключительном заседании глава делегации КПСС тов. М. А. Суслов сделал следующее заявление:

«Дорогие товарищи!

В связи с предложением делегаций многих братских партий провести совещание коммунистических и рабочих партий в Москве делегация КПСС сообщила об этом своему Центральному Комитету и получила от него следующее указание:

«Выразить искреннюю признательность делегациям братских партий за оказанное доверие и сообщить, что если Консультативная встреча сочтет целесообразным провести совещание в Москве то ЦК КПСС будет считать для себя честью принять в Москве всех участников совещания».

ЦК КПСС сделает все необходимое, чтобы создать самые благоприятные условия для работы совещания и окажет делегациям братских партий сердечное гостеприимство».

Участники встречи встретили это заявление бурными аплодисментами.

Окончание встречи прошло в обстановке большого подъема, вылилось в яркую демонстрацию готовности братских партий продолжать успешно начатую работу во имя великого дела единства коммунистического движения.

(ТАСС).



«С каждым годом на поля колхозов и совхозов страны поступает все больше минеральных удобрений».

Крупным поставщиком их является Кингисеппский комбинат «Фосфорит» (Ленинградская область), который в нынешнем году даст 1 миллион 570 тысяч тонн фосфоритной муки.

Фото Н. Акимова.

На снимке: слева — погрузка руды в карьере комбината. Каждые сутки отсюда на обогатительную фабрику вывозится по 18—19 тысяч тонн фосфоритной руды. Справа — от погрузочной площадки комбината ежедневно отправляются составы, груженные фосфоритной мукой.

Фотохроника ТАСС.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

2 марта XIV съезд профсоюзов СССР продолжал работу. Разделившись на секции, делегаты обсуждали вопросы повышения производительности труда и культуры производства, организации быта и отдыха советских людей. В центре внимания этого оживленного обмена мнениями была забота о человеке — строителе коммунистического общества.

Деловой разговор на секции по

научно-исследовательский институт охраны труда в сельском хозяйстве. Это предложение получило одобрение в других выступлениях.

Многие ораторы говорили о более энергичной борьбе за социалистическую дисциплину труда, за применение решительных мер к прогульщикам, летунам, злостным нарушителям техники безопасности.

С интересным предложением на заседании секции по вопросам производственно-экономической работы начал секретарь ЦК профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов А. Д. Опекунов. Он указал на необходимость более тщательно и квалифицированно планировать деятельность строительных организаций, внес ряд предложений, направленных на улучшение руководства социалистическим соревнованием и соревнованием за коммунистический труд, совершенствование нормирования и оплаты труда. Этим же проблемам посвятили свои выступления председатель комитета профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности Н. К. Левашов, председатель завкома волгоградского металлургического завода «Красный Октябрь» В. И. Шихалев и др.

Секретарь Саратовского областного совета профсоюзов А. Н. Никитин рассказал о соревновании за повышение качества продукции. Бережливость и экономия — главная тема выступления председателя завкома «Ростсельмаша» Н. Д. Шабанова.

Привлечение широких масс трудающихся к планированию и управлению производством, распространение передового опыта — одна из главных задач профсоюзов. Эта тема звучала в выступлениях делегата из Татарии Г. Т. Абрамова, заведующего отделом Украинского республиканского совета профсоюзов В. Н. Жихарева и других.

О подготовке, воспитании и закреплении рабочих кадров говорили директор Калининской шелкоткацкой фабрики З. В. Кондратьева, директор рижского завода «ВЭФ» В. Я. Биркенфельд и другие.

На секции выступили председатель ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашков, секретарь Украинского совета профсоюзов Л. К. Шендрик, заведующая Калевальской библиотекой В. Е. Никутьева (Карельская АССР), секретарь Ленинградского областного совета профсоюзов В. В. Круглов и другие.

2 марта во второй половине дня в Кремлевском Дворце съездов состоялось очередное пленарное заседание XIV съезда профсоюзов СССР.

Председатель Московского областного совета профсоюзов Г. В. Подельников подчеркнул, что в области нет ни одного коллектива, который бы не принял индивидуальных обязательств к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

— Все мы, делегаты, — сказала шлифовщица Челябинского тракторного завода В. М. Смирнова, — радуемся тому, что здесь, на нашем съезде, присутствуют представители многих профсоюзных

(Окончание на 2 стр.).

XIV СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ

В Кремле 4 марта закончился XIV съезд профессиональных союзов СССР.

На дневном заседании председатель счетной комиссии Г. А. Макеев объявил результаты тайного голосования. В новый состав Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов избрано 304 члена и 105 кандидатов. В состав Центральной ревизионной комиссии избрано 55 человек.

Громом аплодисментов было встречено предложение послать от имени XIV съезда профсоюзов приветственное письмо Центральному Комитету КПСС.

XIV съезд профсоюзов заверяется ленинским Центральным Комитетом КПСС в том, что советские профсоюзы с честью выполнили возложенные на них партией задачи, будут и впредь ее надежной опорой, активными помощниками, верными проводниками политики партии, боевыми организаторами масс в борьбе за осуществление Программы партии, исторических решений ХХIII съезда КПСС, за великое дело построения коммунистического общества в нашей стране.

Председательствующий А. Н. Шелепин объявил XIV съезд профсоюзов закрытым. Он поблагодарил участникам съезда новых успехов в работе на благо нашей великой Советской Родины.

Под сводами Кремлевского Дворца съездов торжественно прозвучал партийный гимн «Интернационал».

(ТАСС).

Сегодняшний Новосибирск — один из крупнейших городов Советского Союза, первый по населению и промышленному значению в Сибири, город большой науки и культуры, важный узел железнодорожных, воздушных и водных путей страны.

На снимке: проспект имени Карла Маркса.

Фото А. Полякова.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

(Начало на 1 стр.).
организаций мира. С интересом мы слушаем и горячо поддерживаем выступления наших боевых соратников по борьбе, вновь подтверждающих верность единству рабочего движения. Это придает еще больше уверенности в торжестве нашей победы над силами реакции.

О трудовых делах нефтяников Татарии рассказал делегатам председатель Татарского областного совета профсоюзов А. А. Мильхаматов.

На заседании делегатов съезда приветствовали представители Сенегала, Народной Республики Южного Иемена, Канады, Ливии, Панамы, Ирака, Индонезии и других стран.

Во второй половине дня состоялось заключительное пленарное обсуждение отчета Всесоюзного съезда Центрального Совета Профессиональных Союзов СССР. Утром в Кремлевском Дворце съездов делегаты выдвинули кандидатов в состав ВЦСПС и Центральной ревизионной комиссии. Затем началось голосование.

2 марта на съезде закончилось обсуждение отчета Всесоюзного съезда Центрального Совета Профессиональных Союзов СССР.

(ТАСС).

ГОД 1970 — ГОД ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

КАК известно, очередная перепись населения будет проведена в январе 1970 года. Все страны, входящие в ООН, обязались провести перепись в 1970 году или в соседние годы. Для достижения международной сопоставимости согласованы некоторые вопросы переписного листа, одинаковые для всех стран.

Хочется отметить, что периодически проводимые переписи населения дают ценные материалы для государственного управления, чём переписи эпизодичны, проводимые от случая к случаю.

Прежде чем приступить к проведению самой переписи необходимо упорядочить названия улиц, нумерацию домовладений, строение, проводимые от случая к случаю.

У нас, в рабочем поселке Я, на многих улицах имеется двойная нумерация, на отдельных домах номерные знаки имеют несуществующий вид или вообще отсутствуют.

На зданиях, независимо от их назначения, должен быть стандартный номерный знак.

Работниками бюро технической инвентаризации (БТИ) в настоящее время изготовлено необходимое количество стандартных номерных знаков.

Каждому индивидуальному владельцу жилого дома, учреждениям и организациям, имеющим жилищный и промышленный фонд, необходимо приобрести стандартные номерные знаки в бюро технической инвентаризации (р. п. Яя, ул. Колхозная, 16).

Многие жители улиц: Августовская, Болотная, Енисейская, Задонская уже приобрели номерные знаки и вывесили их на домах. На улицах Садовая, Степная каждый гражданин также может свободно найти ему нужный номер дома.

На зданиях, имеющие собственные жилой фонд, приобретая в ближайшее время номерные знаки, этим самым окажут большую помощь счетчикам, которые будут проводить перепись населения в январе 1970 года. Работа счетчиков по переписи населения сложная. Каждому из них придется на своем счетном участке за короткий срок времени получить ответы на переписные листы от 700 человек. Прежде чем посетить ту или иную семью, счетчик должен быстро найти нужный номер дома, улицу, точно заполнить все вопросы переписного листа и не пропустить ни одного человека, проживающего у нас в районе.

3. НОЛБИНЦЕВА,
районный инспектор государственной статистики.

В ДРУЖНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Ежедневно сотни литров масла, сливочного масла выпускает Удановский маслозавод. Коллектив здесь небольшой, но дружный.

Мария Егоровна Хижнякова, Мария Федоровна Стрекалова и мастер Вера Степановна Прудникова с любовью относятся к своему делу. Много забот у каждой из них: надо и фляги помыть, надо и маслобойки очистить от масла, надо и молоко принять...

Много дел у них на заводе, и со всеми они успешно справляются.

А. МОРОЗОВ.

Большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи проводят спортивные клубы Курганского областного комитета ДОСААФ. В его учебных пунктах проходят подготовку и повышают свое спортивное мастерство радисты, планеристы, шоферы, парашютисты. Их обучают опытные инструкторы.

На снимке: парашютисты на тренировке. Инструктор парашютного спорта М. И. Собко (справа) проверяет готовность к первому прыжку Николая Бородина.

Фото С. Юдина.



Фотохроника ТАСС.

С УВЕРЕННОСТЬЮ В БУДУЩЕМ

КОЛХОЗ «Родина» до мартовского Пленума ЦК КПСС был в долгу у государства. Этот долг равнялся 970 тысячам рублей.

В последние два года заметно улучшилось отношение механизации. Решения мартовского Пленума ЦК КПСС открыли большие перспективы для экономического циалистов к судьбе урожая. Ре-

шости нашего хозяйства.

О том, что это так, красноречиво говорят показатели за последние два года. Хлеборобы колхоза получили зерновых более чем по 17 цнт. с каждого гектара. За пять лет мы должны были продать государству 55 тыс. центнеров хлеба. За два года государство получило от нас 60597 центнеров.

Лучших показателей в производстве зерна добилась бригада № 5 (бригадир комплексной бригады Н. В. Боровцов, бригадир тракторной бригады И. Беспалов). Средняя урожайность в бригаде на площади в 1123 га составила 18,6 цнт. с га. А бригада № 1 (бригадиры Н. М. Дроздов и В. П. Немыкин) собрали с каждого га по 17,3 центнера на всей площади посева в 1300 га.

Такой урожай мы смогли получить благодаря осуществлению ряда агротехнических мероприятий, направленных на уве-

личение производства зерна и новых показателей ведения хозяйства. Некие же результаты получены при реализации производств животноводства — основной отрасли получения доходов в нашем хозяйстве?

Шли вопросы с семенами. В этом году колхоз полностью засеет поля семенами лучших репродукций и высоких кондиций. Большинство сыграло внесение органических и минеральных удобрений. Значительно больше стали поднимать паров. Не последнюю роль сыграло улучшение организации уборки урожая. Это позволило резко сократить потери хлеба и дало возможность хозяйству в течение последних двух лет проводить уборку в намеченные сроки.

Особое внимание стали уделять посеву многолетних трав и улучшению лугов, что резко повышает плодородие земли и создает прочную кормовую базу для общеенного животноводства.

Анализируя деятельность нашего хозяйства за прошлый год, мы подходим с экономической меркой, она становится главным мерилом в нашей работе.

Рентабельность — один из ос-

тавленных показателей. Колхоз досрочно рассчитался с государством по продаже продуктов животноводства. Себестоимость реализованной продукции животноводства составила 447 тысяч рублей, продали государству на сумму 556748 рублей и получили прибыли 109748 рублей.

Впервые наше хозяйство стало миллионером. Доход в 1967 году составил 1142908 рублей. Благодаря этому заметно повысились благосостояние членов колхоза. Если в 1966 году колхозник за год в среднем получил 729 рублей, то уже в 1967 году заработка плата повысилась до 916 рублей.

Увеличение производства сельскохозяйственных продуктов, снижение их себестоимости, а также рост благосостояния колхозников убедительно доказывают, что мы на верном пути.

А. БАРНОВ,
председатель правления
колхоза «Родина».

ЗАЩИТА ЗЕРНОВЫХ

ОКОЛО сорока процентов урожая теряет мировое земледелие от заболеваний и вредителей сельскохозяйственных культур. Подсчитано, что только в Советском Союзе за счет эффективной защиты зерновых ежегодно можно получать дополнительные почти 23 миллиона тонн хлеба.

Проблемам защиты зерновых культур от вредителей и болезней был посвящен Всесоюзный семинар-совещание, проходивший на ВДНХ СССР.

На семинаре отмечалось, что в Саратовской, Волгоградской, Буйбышевской областях благодаря агротехническим и химическим мерам борьбы в основном покончено с вредителями сельскохозяйственных растений — с хлебной черепашкой и другими. Успеху способствовали эффективные агротехнические меры: глубокое лущение полей, весенняя культивация язи под ранние яровые, правильный уход за чистыми парами и другие.

Эффективными оказались также и химические меры борьбы. Разумно используя эдохимикаты, десятки колхозов и совхозов повысили сборы урожая, не причинили вреда полезной фауне.

(ТАСС).

ИДУТ РЕШАЮЩИЕ ДНИ ЗИМОВКИ

...А УЛАНОВЦЫ ОТСТАЮТ

УЖИВОТНОВОДОВ первого от

деления Улановского совхоза поэтому и не моем сами». Вместе того, чтобы научить нынешнюю зимовку проходить ме- дояров разбирать и правильно собирать доильные аппараты слесарь делает это сам и, конечно, не чаще, чем раз в неделю.

Бот почему молоко на молзавод с Улановской фермы идет низкого качества. С кислотностью 20 градусов молоко сдается гораздо больше, чем с кислотностью 18 градусов. Удержание за низкое качество молока преобладает над начислением. А ведь этого могло и не быть, если бы на ферме проводилась зоотехническая учеба, доярки знали бы самые необходимые вопросы доения, обращения с аппаратом и хранения молока.

Мало обращает внимание на причина не выходит на работу, работу животноводов и рабочий предупредив об этом бригадира. А бригадир вместо того, чтобы заниматься своими делами, записаны «на глазок», без учёздит по деревне в поисках доярки. Зачастую на группе в 50 коров работает одна доярка, которая, безусловно, не сможет сде-

лять всего того, что могли бы сделать вдвоем.

Чистота на фермах наводится только к дню проверки санитарного состояния, один раз в неделю. Поэтому и помещения, в которых коровы за неделю успевают загрязниться. Хуже того, один раз в неделю моют здесь и доильные аппараты. И моют их не доярки, а слесарь по трубоемким процессам.

На вопрос: «Почему аппараты грязные?» доярка Валя Венгрова заявила:

«А мы собирасть их не умеем,

с. Улановка.



Хабаровский край. Девушка, которую вы видите на снимке, удэгейка Клава Рячина. Она уже больше двух лет трудится в дальневосточной тайге. После десятилетки Клава учились на курсах десятников, затем приехала в Хор-

Фото Г. Хренова.

ский леспромхоз Хабаровского края и работает сейчас на самом дальнем лесопункте — Солонцово.

Отсюда, с нижнего склада (снимок слева), начинает свой путь дальневосточный лес.

Фотохроника ТАСС.

ИСПЫТАЙТЕ В СВОЕМ ХОЗЯЙСТВЕ

ЛУЧИ —
СТИМУЛЯТОРЫ

НАКАТИЕ кнопки — и ультрафиолетовые лучи заиграли в янтарных зернах. А когда из облученных семян выросли колосья, то они оказались значительно полноценнее обычных.

Несколько лет в 10 институтах ВАСХНИЛ и во многих колхозах и совхозах испытывался этот предпосевной прием. И всегда лучи зарекомендовали себя стимуляторами урожая. Десять процентов такова средняя прибавка к сбрам зерна. А затраты на облучение — не более 30 копеек на гектарную дозу семян.

Инженеры научно-исследова-

СЕНАЖ В ПОЛИЭТИЛЕНОВОМ КОНВЕРТЕ"

СЕНАЖ в полизтиленовой упаковке хранится не хуже, чем в металлической, герметично закупоренной башне. Это доказали сотрудники Латвийского научно-исследовательского института животноводства и ветеринарии, проводя многочисленные

опыты в различных хозяйствах республики. Выяснилось: для надежного хранения необходимо тщательно трамбовать измельченную массу, хорошо уплотнить ее края и соединять пленку на стыках. А чтобы она плотно облегала бурт, сверху лучше всего положить слой подстилочного торфа (толщиной до 20 сантиметров).

(Корр. ТАСС).

Вперед к коммунизму

ВОЙНА ПРОТИВ СОБСТВЕННОГО НАРОДА

До «жаркого лета», которого так боятся правящие круги США, еще далеко, но ожесточенные расовые конфликты уже начались. Прозвучали первые выстрелы, есть убитые и раненые. Это произошло в городе Оринджберг (штат Южная Каролина). В результате столкновений негров-студентов с полицией и частями национальной гвардии было убито 3 негритянских юноши и 50 человек ранено. С такой жестокостью американские власти ответили на протест негритянских студентов против того, что местные расисты отказали им в праве пользоваться спортивным залом, предназначенный «только для белых».

В небольшом американском городке Сошиэл серкл (штат Джорджия) состоялась демонстрация протеста против ужасных условий в местной школе для «цветных». Власти немедленно вызвали солдат национальной гвардии и разогнали собравшихся у школы учителей, родителей и учеников. 30 человек было арестовано.

Убитые и раненые в Оринджберге и репрессии в Сошиэл серкл — свидетельство того, что накал расовых волнений в США в этом году будет выше, чем в прошлом.

И это вполне понятно. «При-

Беседа с читателем

Члены комиссии пришли к выводу, что Соединенные Штаты так и не смогли решить главной

чинами, вызвавшие недовольство и запугивания.

Во всех городах США идет подготовка к сопротивлению с помощью вооруженной комиссии по расследованию причин негритянских волнений.

Национальной гвардии прошли специальную подготовку для борьбы с гражданскими беспорядками».

Полиция крупнейших городов Нью-Йорка, Вашингтона, Лос-Анджелеса, Детройта, Филадельфии создает специальные части, вооруженные не только автоматическим оружием, слезоточивыми газами, бронемашинами, но даже танками и вертолетами.

Лиц предстоящей войны со своим собственным народом широко используется опыт, накопленный американскими агрессорами во Вьетнаме.

«Американцы, проснитесь! — предупреждает молодежная прогрессивная организация «Клубы имени Любу» — На ваших глазах страна превращается в вооруженный лагерь. Официальный террор против негритянского населения не обеспечит вам безопасности и счастливого мира».

В. ВАШЕДЧЕНКО (ТАСС).

УСПЕШНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПАТРИОТОВ

ПАРИЖ. Бойцы Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама совершили несколько налетов на позиции южновьетнамских марионеточных войск в дельте реки Меконг и в районе Сайгона.

Как сообщает корреспондент агентства «Франс Прес», южновьетнамские партизаны снова нанесли удары по аэродромам Кантхо и Виньлонг, расположенным в районе дельты реки Меконг. Они обстреляли из минометов базу вертолетов Кэмпхоллоэй в пригороде Плейку, на центральном плато.

„КОРИЧНЕВАЯ ЧУМА“

В Западном Берлине все чаще устраиваются неонацистские вылазки и сборища. Их инициаторами являются западноберлинская Национал-демократическая партия и ведущая под ее опекой неонацистскую пропаганду среди молодежи организации «Молодые национал-демократы» и «Национал-демократический студенческий союз».

Характерно, что активизация «коричневых», которым местная городская администрация предоставляет полную свободу действий, происходит в условиях растущего полицейского террора и репрессий в отношении прогрессивной общественности.

Недавно жители городского

района «Нойкельль», в том числе рабочие и члены профсоюзов, выразили протест против очередного неонацистского сборища, проходившегося под охраной полиции. В зал, они скандировали: «Вон нацистов! „Долой нацистскую чуму!“

Однако полицейские силы удалили антифашистов из зала. На глазах у «блюстителей порядка» члены НДП избили одного из рабочих.

Городская обществоность серьезно обеспокоена разгулом неонацистских сил в Западном Берлине.

С трибуны состоявшейся конференции крупнейшего профсоюза металлистов прозвучал призыв

усилить бдительность в связи с ростом неонацистской угрозы. За единство действий всех демократов выступило западноберлинское объединение лиц, преследовавших при нацизме (ОЛПН). В своем печатном органе — журнале «Дер манрүф» ОЛПН подчеркивает, что в Западном Берлине происходит растущая активизация НДП и консолидация реваншистских и милитаристских сил, которые поддерживаются не только боницами и другими западногерманскими кругами, но и западноберлинскими политиками».

К. Саввин,
корреспондент ТАСС.
Западный Берлин.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

12 МАРТА

18.30 «Имант Судмалис» Документальный фильм.

19.00 Мультипликационный фильм.

19.20 Для школьников. Клошки

к бою!

19.50 Говорит творческая моло-

дежь.

20.20 Теленовости.

20.35 «Хасан-Арбекеш». Худо-

жественный фильм.

22.10 Концерт.

13 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 Передача для школьников.

12.30 «Кинокамера смотрит в

мир».

13.15 Литературный театр. «Ве-

селье шутки и серьезные откры-

тия Лоуренса Стерна».

17.30 «Семь дней». Междуна-

родная программа.

18.15 Мастера музыкального

искусства.

19.00 Литературная программа.

К 100-летию со дня рождения

А. М. Горького.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

20.00 Из сокровищниц мировой музыки. М. Равель. Концерт для левой руки.

20.30 Теленовости.

20.45 «Серая болезнь». Художе-

ственный фильм.

22.20 Весенние заботы хлеборо-

ба.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.45 В эфире — «Молодость».

23.15 Литературный театр. «Ве-

селье шутки и серьезные откры-

тия Лоуренса Стерна».

14 МАРТА

18.30 Слово — геологам.

19.10 «Красная ромашка».

Фильм-концерт.

19.25 Теленовости.

19.40 «Вызывают 425». Телеспек-

такль. I и II серии.

21.10 Страницы природы.

22.20 Киножурнал.

22.30 У истоков русской песни.

Варюхинский народный хор.

15 МАРТА

18.30 «Танцует Велта Вилцинья».

Фильм-концерт.

18.55 Школа основ марксизма-ленинизма.

19.20 «Отец». Художественный

фильм.

19.45 Кругоскоп.

20.15 Киножурнал.

20.25 Международное обозре-

ние.

20.40 Познакомьтесь!

21.10 Теленовости.

21.25 «Последнее свидание».

Телеспектакль.

22.00 «Поэт Иванна». Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.00 КВН-68.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Мультипликационный

фильм.

19.10 «Ильича воплощенная

мечта». Телесериал.

20.10 «Иные нынче времена».

Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.30 Международные соревно-

вания по плаванию на призы газе-

ты «Комсомольская правда».

23.00 Международная программа

«Семь дней».

23.30 «После спектакля». Раз-

влекательная программа.

23.00 «На огонек». Передача из Ташкента.

17 МАРТА

10.00 Информационная программа «Время».

10.30 Мастера искусств. Твор-

ческий вечер режиссера Л. Варпа-

ховского.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.00 Мультипликационный

фильм.

19.30 «Наш друг гитара».

Концерт.

19.55 «Тревожная молодость».

Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.30 Международные соревно-

вания по плаванию на призы газе-

ты «Комсомольская правда».

23.00 Международная программа

«Семь дней».

23.30 «После спектакля». Раз-

влекательная программа.

КИНО

Кинотеатр «ПЛАНЕТА»

13-14 марта — новый художественный фильм «ИЗГИАННЫЙ ИЗ РАЯ».

Начало сеансов: 7, 9 часов.

Клуб ЛПИ

13 марта — новый художественный фильм «ДОРОГА ГОРЯЩЕГО ФУРГОНА».

Начало сеансов: 11, 5, 7, 9 часов.

Редактор

П. Г. ЯКОВЛЕВ.

Яйский рабкооп производит набор учеников продавца для практического обучения.

Обращаться вправление рабкоопа.

ПРАВЛЕНИЕ